
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενίσχυση της Βιώσιμης Στρατηγικής του Ομίλου Fourlis με Φωτοβολταϊκή Εγκατάσταση  
στην Trade Logistics 

 

 
Αθήνα – 25 Ιουλίου 2024 – Ο Όμιλος Fourlis ανακοινώνει την εγκατάσταση και λειτουργία ενός νέου 
φωτοβολταϊκού συστήματος στην οροφή του κέντρου αποθήκευσης και διανομής της θυγατρικής του, Trade 
Logistics, στο Σχηματάρι Βοιωτίας. Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί μέρος της δέσμευσης του Ομίλου για 
βιώσιμη ανάπτυξη και περιβαλλοντική υπευθυνότητα. 
 
Το νέο φωτοβολταϊκό σύστημα, το δεύτερο που λειτουργεί στο κέντρο αποθήκευσης και διανομής της Trade 
Logistics, θα παράγει περίπου 1.415 MWh ετησίως, καλύπτοντας το 90% των ενεργειακών του αναγκών. Η 
εγκατάσταση αυτή λειτουργεί υπό το καθεστώς ενεργειακού συμψηφισμού (Net-Metering), μειώνοντας 
σημαντικά τις απώλειες κατά τη μεταφορά της ηλεκτρικής ενέργειας και τις εκπομπές διοξειδίου του 
άνθρακα (CO2), συνεισφέροντας έτσι στην προστασία του περιβάλλοντος. 

Η επένδυση αυτή αποτελεί σημαντικό βήμα προς την επίτευξη των σχεδίων βιωσιμότητας του Ομίλου Fourlis, 
καθώς και ένα ακόμη παράδειγμα της δέσμευσής του να προωθεί και να επενδύει σε καθαρές και 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ενώ παράλληλα εξασφαλίζει σημαντικό οικονομικό όφελος λόγω της 
αξιοποίησης ενέργειας από το φωτοβολταϊκό σύστημα. 

Μέσα από τις δραστηριότητες της Trade Logistics και τα 2 διανεμητικά κέντρα που διαθέτει στα Οινόφυτα 
και το Σχηματάρι, ο Όμιλος σήμερα παρέχει υπηρεσίες αποθήκευσης και διανομής για τα καταστήματα ΙΚΕΑ 
σε Ελλάδα, καθώς και για τα καταστήματα INTERSPORT σε Ελλάδα, Κύπρο, Ρουμανία και Βουλγαρία, ενώ 
εξυπηρετεί τις παραγγελίες ηλεκτρονικού εμπορίου για τα e-shop της IKEA στην Ελλάδα, της INTERSPORT σε 
όλες τις χώρες δραστηριοποίησης του Ομίλου και της Holland & Barrett στην Ελλάδα. Με το εξειδικευμένο 
και έμπειρο ανθρώπινο δυναμικό της, τη χρήση της τεχνολογίας, καθώς και την εφαρμογή πρωτοποριακών 
μεθόδων στον τομέα logistics, η Trade Logistics στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της 
μέσα από συνεργασίες, παρέχοντας τις εξειδικευμένες υπηρεσίες της και σε εταιρείες εκτός του Ομίλου 
Fourlis. Χαρακτηριστικά, η Trade Logistics θα αναλάβει την λειτουργία του νέου διεθνούς κέντρου διανομής 
της Ιnter IKEA στην Ελλάδα, από το οποίο θα τροφοδοτούνται σε πρώτη φάση οι franchisee της ΙΚΕΑ σε 
Ελλάδα, Βουλγαρία, Κύπρο, Ισραήλ και Ιορδανία. 

Ο Όμιλος Fourlis έχει ενσωματώσει τη βιωσιμότητα στον πυρήνα της στρατηγικής του, υιοθετώντας πρακτικές 
υπεύθυνης διαχείρισης πόρων και μείωσης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου. O Όμιλος καταγράφει, 
αναλύει και δημοσιεύει τα αποτελέσματα των βιώσιμων πρακτικών του, θέτοντας συνεχώς φιλόδοξα σχέδια 
για τη μείωση του περιβαλλοντικού του αποτυπώματος, συμβάλλοντας στη δημιουργία των συνθηκών για 
ένα καλύτερο μέλλον για τις επόμενες γενιές.  

 
 
Σχετικά με τον Όμιλο Fourlis 
Με μια επιτυχημένη ιστορία 75 περίπου ετών, ο Όμιλος Fourlis με έδρα την Αθήνα αποτελεί ηγετική δύναμη στον τομέα του λιανικού 
εμπορίου στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Ο Όμιλος απαρτίζεται από κορυφαίες omnichannel εταιρείες λιανικής πώλησης, 
προσφέροντας καταναλωτικά αγαθά υψηλής ποιότητας, που εξυπηρετούν πελάτες σε όλη την Ελλάδα, τη Ρουμανία, τη Βουλγαρία 
και την Κύπρο. 



 

 

Ο Όμιλος Fourlis ειδικεύεται στη Λιανική Πώληση Ειδών Οικιακού Εξοπλισμού και Επίπλων μέσω του franchise των καταστημάτων 
ΙΚΕΑ, στη Λιανική Πώληση Αθλητικών Ειδών μέσω του franchise των καταστημάτων INTERSPORT και στη Λιανική Πώληση Ειδών Υγείας 
& Ευεξίας, μέσω του franchise των καταστημάτων HOLLAND & BARRETT. Ακολουθώντας τη δέσμευσή του στη βιώσιμη ανάπτυξη και 
τη δημιουργία αξίας, ο Όμιλος δραστηριοποιείται στις επενδύσεις σε ακίνητη περιουσία μέσω της TRADE ESTATES ΑΕΕΑΠ, εισηγμένης 
στο Χρηματιστήριο Αθηνών, που ειδικεύεται στην ανάπτυξη εμπορικών πάρκων και omnichannel logistics. 
Η επιτυχία του Ομίλου βασίζεται στη συνεχή αφοσίωσή του στην ανάπτυξη ισχυρών σχέσεων με τους εργαζόμενους και τους 
προμηθευτές, επενδύοντας σε υποδομές αιχμής και δίνοντας προτεραιότητα στην ικανοποίηση των πελατών, μέσω μιας κορυφαίας 
αγοραστικής εμπειρίας και υπηρεσιών εξαιρετικής ποιότητας. Ως περήφανο μέλος του Οικουμενικού Συμφώνου των Ηνωμένων 
Εθνών από το 2008, ο Όμιλος Fourlis παραμένει πιστός στη δέσμευσή του για υπεύθυνες επιχειρηματικές πρακτικές. 
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